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会議録 
会議名 第３６回 海津市地域公共交通会議 

日時 令和６年１月１８日（木）１３：３０～ 

場所 海津市役所 西館１階 大会議室 

出席者 委員２２名 事務局３名 

傍聴人 ０名 

議題等 議題１ 地域公共交通確保維持改善に関する自己評価について 

議題２ 海津市地域公共交通網形成計画の改定について 

議題３ 海津津島線の延伸について 

議題４ デマンド交通停留所の新設について 

 

協議・報告事項 

 

【議題１】 地域公共交通確保維持改善に関する自己評価について 

 

事務局から説明 資料１に基づき説明 

資料１ 地域公共交通確保維持改善に関する自己評価について 

 

〇委員からの質問・回答、意見等（→事務局回答、⇒他委員回答） 

 

・中部様式は PDCAサイクルに沿って作成する形となっている。計画を進める中で定期的に PDCA

サイクルを回して事業を改善していただけたらとよいと思う。 

 

・夏休みの小中学生向けのパスポートはデマンド交通でも使えるのか。 

→コミュニティバスとデマンド交通両方を対象とする予定である。小中学生は無料だが、保護

者は対象外なので、少しでも収入の増加ができればと考えている。 

 

・パスポートによってデマンド交通の利用が大きく増えるような場合は、気をつける必要があ

る。 

 

〇原案のとおり承認 

 

【議題２】 海津市地域公共交通網形成計画の改定について 

 

 事務局から説明 資料２に基づき説明 

資料２ 海津市地域公共交通網形成計画の改定について 

 

・前回お願いした地域公共交通確保維持改善事業の必要性についての記載内容の修正について、

P9と P10の内容で問題ない。 

 

・P21に新デマンド交通の表記が残っているので、修正をお願いしたい。 

→該当箇所を修正する。 
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〇事務局にて各委員からの意見を踏まえた修正を行い、海津市地域公共交通網形成計画を改定す

ることについて、承認。 

 

【議題３】 海津津島線の延伸について 

 

 事務局から説明 資料３に基づき説明 

資料３ 海津津島線の延伸について 

 

・お千代保稲荷線との重複区間にある高田西、平原、馬目西方の停留所には、海津津島線のバス

は停車しないのか。 

→現時点では、海津津島線のバスは通過する予定となっている。 

 

・以前お千代保稲荷線をすべてのバス停に停車させる形に変更したように、海津津島線のバスも

停車させることはできないのか。 

→実証実験中に市民の方から意見があれば検討する。 

 

・海津津島線をお千代保稲荷まで延伸するのは非常によいと思う。市民には案内を行っている

が、津島市や名古屋市など愛知県側からの集客のＰＲについて行っていることがあれば教え

てほしい。 

→現在、海津津島線の延伸ついてのチラシを作成しており、津島駅やヨシヅヤへの設置を考え

ている。名古屋市も観光部局と協力し、イベント等でチラシの配布を考えている。 

 

〇原案のとおり承認 

 

【議題４】 デマンド交通停留所の新設について 

 

 事務局から説明 資料４に基づき説明 

資料４ デマンド交通停留所の新設について 

 

・輪之内町のザ・ビッグから養老町のオークワまでのように、海津市外から海津市外の区間でデ

マンド交通を利用することは可能か。 

→市外から市外への移動はできないこととしており、オペレーターもそのような予約は受け

付けないようにしている。 

 

・インターネット予約で試すと、市外から市外の停留所間も予約できる状態になっている。 

→システム会社と調整し、市外から市外の停留所間は予約できないように対応する。 

 

〇原案のとおり承認 

閉会 
 


